3
~
o
—
3
&
3
Q
i
A
3
S
-
S
=
5
S

REIBRING/BRAKE DISC




Installing new V-MAXX brake discs

Form.nr. 045 Montage neuen V-MAXX Reibringen

i

Apply Locktite on the M5 x 30 Allen screw and M5 locking nut

Verwenden Sie Locktite Schraubensicherung fir die M5 x 30
Innensechskantschrauben und die selbstsichernden Muttern M5

IMPORTANT : Only use new installation materials as supplied

WICHTIG : AusschlieBlich neues mitgeliefertes Befestigungsmaterial
verwenden







A U I 0/ 3"‘I’ o1

BFIA Hl: HA FIP
I 4

wwwy. V—MA)/(X .COIm






